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Poznań, dnia 27.08.2019 r. 
         ZD-IV.431.4.2019.13 

 
Pan 

Marcin Sydor 
MEDEVAC 
Plac Powstańców Wielkopolskich 15 
62-095 Murowana Goślina 
 
 

 
WYSTĄPIENIE POKONTROLNE 

 
 

Na podstawie art. 31 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 8 września 2006 r. o Państwowym 

Ratownictwie Medycznym (Dz. U. z 2017 r., poz. 2195 ze zm.)1 kontrolerzy: Pani Agata 

Goździewińska – kierownik Oddziału Nadzoru w Ochronie Zdrowia w Wydziale Zdrowia 

Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego oraz Pan Bartosz Rykowski – inspektor wojewódzki 

w Wydziale Zdrowia Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego (kierownik zespołu kontrolerów), 

przeprowadzili czynności kontrolne w dniu 12 czerwca 2019 r. w podmiocie o nazwie:  

MEDEVAC Marcin Sydor, z siedzibą pod adresem: Plac Powstańców Wielkopolskich 15,  

62-095 Murowana Goślina. 

Przedmiot kontroli obejmował ocenę zgodności wykonywania działalności z przepisami prawa 

określającymi warunki prowadzenia kursów kwalifikowanej pierwszej pomocy. 

Kontrolą objęto okres od 1 stycznia 2018 r. do dnia zakończenia kontroli. 

W związku z powyższym, na podstawie art. 122 ust. 4 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. 

o działalności leczniczej (Dz. U. z 2018 r. poz. 2190 ze zm.) przekazuję niniejsze wystąpienie 

pokontrolne. 

Czynności kontrolne w podmiocie, zrealizowano w siedzibie podmiotu, który reprezentował 

Pan Marcin Sydor. 

                                                 
1 Od dnia 29 maja 2019 r. - Dz. U. z 2019 r. poz. 993 ze zm. 
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W okresie objętym kontrolą, podmiot kontrolowany nie przeprowadzał kursów 

kwalifikowanej pierwszej pomocy. 

Skład kadry dydaktycznej stanowi załącznik nr 1 do niniejszego wystąpienia pokontrolnego. 

Uzyskano informację od kierownika podmiotu, że w przypadku prowadzenia kursu kwalifikowanej 

pierwszej pomocy, sprzęt wymagany zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 19 

marca 2007 r. w sprawie kursu w zakresie kwalifikowanej pierwszej pomocy  

(Dz. U. z 2007 r. nr 60 poz. 408) – zwanego dalej rozporządzeniem, będzie na bieżąco 

wypożyczany od podmiotu zewnętrznego. Ponadto kierownik podmiotu zaznaczył, iż kursy 

kwalifikowanej pierwszej pomocy będą realizowane w salach wykładowych, seminaryjnych 

i ćwiczeniowych udostępnionych przez zewnętrzny podmiot zamawiający. Z powyższych 

wyjaśnień został sporządzony protokół, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego wystąpienia 

pokontrolnego. 

Dokonano oceny planu nauczania na kursach kwalifikowanej pierwszej pomocy pod kątem 

zgodności z rozporządzeniem. Zweryfikowano również regulamin organizacyjny kursu, pod kątem 

zgodności z rozporządzeniem. 

W wyniku kontroli stwierdzono następujące nieprawidłowości oraz przyczyny 

i skutki ich powstania: 

1. Brak prowadzenia przez kierownika podmiotu książki kontroli, co stanowi naruszenie art. 57 

ust. 1 ustawy z dnia 6 marca 2018 r. Prawo przedsiębiorców (Dz. U. z 2018 r. poz. 646 

ze zm.) oraz wynika z braku właściwego nadzoru przedsiębiorcy nad prowadzoną 

dokumentacją przedsiębiorstwa. 

Biorąc pod uwagę oceny zawarte w wystąpieniu pokontrolnym wnoszę o:   

1. Prowadzenie książki kontroli, zgodnie z wyżej wymienioną podstawą prawną. 

Proszę o przekazanie informacji o sposobie wykonania zaleceń, wykorzystaniu wniosków, 

a także o podjętych działaniach lub przyczynach ich niepodjęcia w terminie 30 dni od daty 

doręczenia niniejszego wystąpienia pokontrolnego. 

 
/-/ z up. Wojewody Wielkopolskiego 

Damian Marciniak 
Dyrektor Wydziału Zdrowia 

(podpis kierownika jednostki kontrolującej 
lub pracownika upoważnionego do podpisywania 
w jego imieniu wystąpień pokontrolnych) 
 
 
 

Dokument nie wymaga anonimizacji. Przygotował Bartosz Rykowski – inspektor wojewódzki. 13.01.2020 


